

عالمی دباؤ کے باوجود اصلاحات کے معاملے پر طالبان کی صفوں میں اختلافات

کابل (یو این آئی) گزشتہ سال اگست میں طالبان کے اقتدار پر...



انظواہری کی لاش غائب ہے، تحقیقات جاری ہے: طالبان

کابل (پبلسٹیٹی) افغانستان میں طالبان کے ترجمان نے انظواہری کی لاش غائب ہے اور اس کی تحقیقات جاری ہیں۔ انہوں نے انظواہری کی لاش کو دیکھنے کے لیے ایک ٹیم بھیج دی ہے۔ انہوں نے کہا کہ انہوں نے انظواہری کی لاش کو دیکھنے کے لیے ایک ٹیم بھیج دی ہے۔ انہوں نے کہا کہ انہوں نے انظواہری کی لاش کو دیکھنے کے لیے ایک ٹیم بھیج دی ہے۔

افغانستان میں 400 سے زائد نئی اسکول بند

کابل (یو این آئی) افغانستان میں اقتصادی بحران کی وجہ سے 400 سے زائد نئی اسکول بند ہو گئے ہیں۔ تعلیمی اداروں کو بند کرنے کی وجہ سے طلبہ کو تعلیم حاصل کرنے میں مشکلات کا سامنا کرنا پڑے گا۔

ٹرمپ کا نیویاگ کے اثراتی کے سوالات کا جواب دینے سے انکار



واشنگٹن (پبلسٹیٹی) سابق صدر ڈونالڈ ٹرمپ نے اپنے نامے کا دوبارہ ٹریل میں داخلگی کے لیے اپنی وکیل کے ذریعے جواب دینے سے انکار کر دیا۔

چین نے یوان میں جیش محمد پر پابندی کی قرار دے کر امریکا اور ملٹوی کر دی

واشنگٹن (پبلسٹیٹی) چین نے یوان میں جیش محمد پر پابندی کی قرار دے کر امریکا اور ملٹوی کر دی۔ چین نے کہا کہ جیش محمد ایک خطرناک تنظیم ہے جس کی سرگرمیاں عالمی امن کو متاثر کر رہی ہیں۔

روس - یوکرین جنگ کا اصل ذمہ دار امریکہ: چین



بیجنگ (یو این آئی) امریکی پالیسیوں کی وجہ سے روس اور یوکرین کی جنگ کا اصل ذمہ دار امریکہ ہے۔ چین نے کہا کہ امریکہ نے یوکرین کو اپنا ہتھیار سپلائی کرنے میں مدد کی ہے جس کی وجہ سے یہ جنگ شروع ہوئی۔

ٹوئٹر کے سابق ملازم پریچوری حکام کیلئے جاسوسی کا الزام ثابت



واشنگٹن (یو این آئی) ٹوئٹر کے سابق ملازم پریچوری کو حکام کیلئے جاسوسی کا الزام ثابت ہو گیا۔ پریچوری نے ٹوئٹر کے سرکاری ڈیٹا کو غیر قانونی طور پر حاصل کیا تھا۔

مالے میں دہشت گردانہ حملہ، 42 ہلاک

کوالالمپور (یو این آئی) مالے کے کوالالمپور میں دہشت گردانہ حملہ ہوا جس میں 42 افراد ہلاک ہو گئے۔ حملہ کاروں نے ایک بازار پر بمباری کی تھی۔

کابل کے مدرسے میں خودکش دھماکا

کابل (یو این آئی) افغانستان دارالحکومت کابل کے مدرسے میں خودکش دھماکا ہوا جس میں کئی افراد ہلاک ہو گئے۔ دھماکا کار نے ایک مدرسے پر بمباری کی تھی۔

داعش رہنما نے خودکو دھماکے سے اڑا لیا

مشفق (یو این آئی) کوئٹہ کے داعش رہنما نے خودکو دھماکے سے اڑا لیا۔ وہ داعش کے ایک اہم رہنما تھے۔

شہباز حکومت کی ایک اور نمئی بجٹ لانے کی تیاری

اسلام آباد (یو این آئی) شہباز حکومت کی ایک اور نمئی بجٹ لانے کی تیاری کی جا رہی ہے۔ حکومت نے بجٹ لانے کی تیاریوں کو تیز کر دیا ہے۔

فوج اور تحریک انصاف کے درمیان دوا پیدیا کر رہی ہے سرکار عمران خان

اسلام آباد (یو این آئی) فوج اور تحریک انصاف کے درمیان دوا پیدیا کر رہی ہے سرکار عمران خان۔ دونوں فریقین نے امن و امان کو برقرار رکھنے کی بات کی ہے۔

یوکرین میں روسی حملوں میں 10 سے زائد افراد ہلاک

کئیف (یو این آئی) یوکرین میں روسی حملوں میں 10 سے زائد افراد ہلاک ہو گئے۔ روسی فوج نے یوکرین کے شہروں پر بمباری کی ہے۔

تائیوان نے آنے والے مسافروں کیلئے پری فلائٹ کووڈ ٹیسٹنگ میں نرمی کی

تائیپے (یو این آئی) تائیوان نے آنے والے مسافروں کیلئے پری فلائٹ کووڈ ٹیسٹنگ میں نرمی کی ہے۔ حکومت نے مسافروں کو ٹیسٹنگ سے معاف کرنے کی بات کی ہے۔

بریکینگ نیوز میں فوجی گاڑیوں پر حملہ، 15 فوجی ہلاک

بریکینگ نیوز (یو این آئی) بریکینگ نیوز میں فوجی گاڑیوں پر حملہ ہوا جس میں 15 فوجی ہلاک ہو گئے۔ حملہ کاروں نے فوجی گاڑیوں پر بمباری کی تھی۔

قانونی طور پر اب بھی میں صدر ہوں: شرف غنی

کابل (یو این آئی) شرف غنی نے کہا کہ وہ اب بھی قانونی طور پر صدر ہیں۔ انہوں نے کہا کہ انہوں نے اپنی جگہ سے ہٹنے سے انکار کر دیا ہے۔

فرانس کے جنگلات میں پھر آتشزدگی

پیرس (یو این آئی) فرانس کے جنگلات میں پھر آتشزدگی ہوئی ہے۔ آتشزدگیوں کی وجہ سے جنگلاتوں میں نقصان ہو رہا ہے۔

45 سینکڑوں 20 لاکھ ڈالر کے زیورات چوری

واشنگٹن (یو این آئی) 45 سینکڑوں 20 لاکھ ڈالر کے زیورات چوری ہوئے۔ چوروں نے ایک جواہر کار خانے میں تھانے کیے۔

جان بولٹن کو قتل کرنے کی سازش ایرانی شہری پر فروری میں گرفتار

واشنگٹن (یو این آئی) ایرانی شہری پر فروری میں گرفتار کیا گیا جس کی سازش جان بولٹن کو قتل کرنے کی تھی۔ شہری نے جان بولٹن کو قتل کرنے کی سازش کی تھی۔